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Bewerbung für ein Schülerpraktikum bei der Polizei



Sehr geehrte Damen und Herren,

Im Rahmen des WBS-Praktikums würde ich gerne das Schülerpraktikum am Polizeipräsidium Karlsruhe zu machen.

Mein Name ist Marco Muster und ich bin 15 Jahre alt. Derzeit besuche ich die neunte Klasse der Realschule im Alfred-Delp-Schulzentrum in Ubstadt. Ich werde die Realschule voraussichtlich im Juli 2022 mit der mittleren Reife abschließen. Ich bin freundlich, zuverlässig, arbeite gerne im Team und lerne gerne dazu.

Meine Schule sieht für das Praktikum den Zeitraum vom 2. bis zum 6. März 2020 vor, für den ich  mich gerne bewerben würde.
Ich bewerbe mich für das Schülerpraktikum bei der Polizei, da ich es mir gut vorstellen kann, später bei der Polizei zu arbeiten. Unter anderem stelle ich mir vor, dass dieser Beruf eine große Vielseitigkeit mit sich bringt und mir sehr viel Freude bereiten würde.

Des Weiteren denke ich, dass ich gute Voraussetzungen für diesen Beruf mitbringe. In dem von der Schule aus vorgesehenen WBSPraktikum sehe ich eine gute Chance in den Beruf der Polizei einzutauchen.

Außerdem bekomme ich die Möglichkeit mir ein eigenes Bild von dem Beruf des Polizisten zu machen und zu entdecken, ob mir der Beruf tatsächlich gefällt und ob ich geeignet wäre, diesem Beruf gerecht zu werden.

Ich hoffe meine Bewerbung konnte bei ihnen Interesse wecken.

Über eine Zusage von Ihnen würde ich mich sehr freuen.


Mit freundlichen Grüßen,



Marco Muster
